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Bejelentő jogszabályi rendelkezések ismertetésével 

kapcsolatban fordult megkereséssel az illetékes szervhez, 

melyhez kapcsolódóan bejelentésében több kérdést fogalmazott 

meg általánosságban, a konkrét útvonal és nyomvonallal 

kapcsolatos elrendelés nélküli, illetve az azt megelőző előzetes 

és előkészítő eljárásra vonatkozóan. Bejelentő álláspontja szerint 

a bejelentésben rögzített jogesetek alapján egy adott közút 

tervezése során célszerű minél hamarabb bevonni a lakosságot 

az eljárásba, a tervek ismertetésébe, ezért kéri az erre illetékes 

hatóságot, hogy az ezzel kapcsolatban felmerült kérdései alapján 

tájékoztassa őt ennek lehetőségeiről. 

 

lezárt 

Az ügyben megkeresett Nemzeti Vagyon Kezeléséért Felelős 

Tárca Nélküli Miniszter a bejelentést megvizsgálta és a bejelentő 

által feltett kérdéseket részletesen megválaszolta. Megírta, hogy a 

zöld és barna mezős beruházások esetében környezetvédelmi 

hatástanulmány által indított környezetvédelmi engedélyezési 

eljárás szükséges, melyhez kapcsolódóan meglévő nyomvonal 

esetében előzetes vizsgálati eljárás során kerül kapcsolatba a 

nyomvonallal a magántulajdonos ügyfélként. Megírta, hogy a 

tervezett nyomvonalas beruházások műszaki tervei szinte minden 

alkalommal egyeztetésre kerülnek az érintett Önkormányzatokkal, 

de a tervezés közben is lehetőség van a munkaközi dokumentációk 

megtekintésére. Válaszában kifejtette, hogy a lakosság először 

általában a településrendezési eszközök módosításakor értesül a 

nyomvonalakról oly módon, hogy az önkormányzat kifüggesztett 

hirdetmény útján, illetve saját honlapján teszi közzé a tervezetet. A 

nyomvonaltervezet a környezetvédelmi engedélyezési eljárás 

során, az eljárás megkezdésekor, valamint lezárásakor kerül a 

nyilvánosság elé az önkormányzat, illetve a Kormányhivatal 

meghatározott helyiségében és honlapján hirdetmény formájában. 

Tájékoztatott továbbá, hogy a nyomvonalterv előzetes 

megtekintésére a lakossági fórumokon, a környezetvédelmi 

engedélyezés során, később pedig a nyomvonallal összefüggő 

településrendezési eszközök módosításakor a partnerségi 

egyeztetésen is van lehetőség. 

 

 


